



Kojom ja

Ime i prezime, adresa (ulica, kućni broj, grad, poštanski broj, država)

Država, mjesto i datum rođenja

dajem sljedeću

IZJAVU

o svojoj poreznoj rezidentnosti

A. Jeste li porezni rezident Republike Hrvatske

DA NE

B. Ukoliko ste na prethodno pitanje odgovorili DA molimo navedite svoj OIB

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

C. Jeste li isključivo porezni obveznik Republike Hrvatske?

DA NE

D. Jeste li porezni rezident Sjedinjenih Američkih Država

DA NE

E. Imate li državljanstvo Sjedinjenih Američkih Država?

DA NE

F. Ukoliko ste na pitanje D i/ili E odgovorili pozitivno molimo navedite svoj američki porezni broj

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

G. Za potrebe oporezivanja, potvrđujem da sam porezni rezident i u sljedećim državama (različitim od SAD i Hrvatske) te navodim svoj porezni broj u svakoj od tih država.

Molimo navedite države u kojima ste porezni rezident, te pripadajući porezni broj

Država rezidentnosti

Porezni broj

H. Ukoliko u prethodnom dijelu niste ispunili podatak o poreznom broju za državu rezidentnosti, molimo Vas pojašnjenje.

porezni broj se ne izdaje od strane države porezne rezidentnosti

država porezne rezidentnosti klijentu nije izdala porezni broj

Svojim potpisom potvrđujem, pod materijalnom odgovornošću, da su podaci gore navedeni točni i potpuni. Suglasan sam i obvezujem se bez odgađanja obavijestiti Raiffeisen mirovinsko osiguravajuće društvo d.d (dalje: Društvo) o svakoj promjeni okolnosti koja bi upućivala na promjene u mojoj poreznoj rezidentnosti (primjerice promjena adrese, telefonskog broja i sl.).

Potpisom ove Izjave, izražavam svoju suglasnost da se svi podaci, činjenice i okolnosti koje sam stavio na raspolaganje Društvu prilikom sklapanja ugovora kao i podaci, činjenice i okolnosti koje Društvo sazna u izvršavanju ugovora mogu koristiti u Društvu i drugim članicama Raiffeisen grupe u zemlji i inozemstvu u svrhu utvrđivanja klijentove porezne rezidentnosti i ispunjenja obveza koje proizlaze iz Općeg poreznog zakona te da se mogu koristiti i prenositi u svrhu provedbe izvještavanja poreznih uprava država rezidentnosti o njihovim poreznim obveznicima radi provođenja CRS* odnosno FATCA** regulative te svih aktivnosti propisanih Općim poreznim zakonom.

U , dana

vlastoručni potpis

*CRS (Common Reporting Standards) je zajednički standard za automatsku izmjenu informacija o financijskim računima s ciljem oporezivanja financijske imovine povezane s drugom državom s kojom RH ima sklopljen sporazum o automatskoj izmjeni podataka. CRS je sastavni dio Direktive o automatskoj razmjeni informacija u području oporezivanja, a implementirana je u hrvatsko zakonodavstvo putem Općeg poreznog zakona.

**FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) je Zakon o ispunjavanju poreznih obveza s obzirom na račune u stranim financijskim institucijama. FATCA status ima osoba za koju se utvrdi bilo koji od pokazatelja zbog kojih se na tu osobu primjenjuje američki porezni zakon o inozemnim računima, usmjeren na sprječavanje američkih poreznih obveznika da korištenjem inozemnih računa izbjegnu plaćanje poreza. Tekst zakona dostupan je na www.irs.com.